

**RESPOSTAS AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS DO PREGÃO ELETRÔNICO nº
01/2014 FORMULADOS PELAS EMPRESAS ATTACK COMÉRCIO LTDA E BRCOMERCIAL
E SERVIÇOS EIRELLI.**

1ª PERGUNTA (ATTACK COMÉRCIO LTDA):

As talhas são cabo de aço ou corrente? Qual a voltagem?

RESPOSTA: *Informamos que todas as talhas tanto as manuais quanto as elétricas são de correntes e a voltagem são todas 380 V.*

2ª PERGUNTA (BRCOMERCIAL E SERVIÇOS EIRELLI):

Essas talhas são de cabo de aço ou correntes, deverá ser acompanhadas do trole?

RESPOSTA: *Informamos que são de corrente e não são com troler e a voltagem é de 380 V.*

Atenciosamente,


Danilo César Guimarães Rios
Pregoeiro


Engº Felipe Pinheiro Fernandes

Superintendente de Operação, Manutenção e Atendimento ao Cliente do Interior - OCI